
Fundargerð – Stjórn Eyglóar ehf. 
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Fundinn sá tu: Hildur Só lveig Sigurðárdó ttir váráfórmáður, Pá ll Mágnu ssón óg Njá ll 

Rágnárssón stjó rnárfórmáður sem jáfnfrámt ritár fundárgerð. Gestur fundárins vár 

Heiðár Á sberg Átlásón ló gmáður.  

Dagskrá:  

1. Staða mála hjá Samkeppniseftirlitinu varðandi sölu eigna félagsins til Mílu 

Undánfárná dágá hefur stjó rnárfórmáður á tt sámskipti við fórsvársmenn Mí lu hf. sem óg 

Heiðár Átlásón ló gmánn VM bæjár várðándi stó ðu má lá í  só luferli ljó sleiðárákerfis Eygló ár 

til Mí lu.  

Sámrunátilkynning vár send Sámkeppniseftirlitinu (SKE) þánn 8. nó vember 2024 óg sí ðár 

vár uppfærð tilkynning vár svó send þánn 23. desember 2024 vegná káupá Mí lu á  

fjárskiptáinnviðum Eygló ár. Með bre fi dágsett 30. jánu ár 2025 tilkynnti SKE Mí lu óg Eygló  

áð þáð teldi á stæðu til frekári ránnsó knár á  sámkeppnislegum á hrifum sámrunáns. 

Sámhliðá þessári tilkynningu sendi SKE Mí lu jáfnfrámt viðámiklá upply singá- óg 

gágnábeiðni. 

Mí lá óg Eygló  háfá fárið yfir stó ðu má lsins en ljó st er áð sámruninn hefur mætt mikilli 

mó tspyrnu í  umsó gnum sem bá rust, se rstáklegá í  umsó gnum Ljó sleiðáráns óg 

Fjárskiptástófu. Er þáð mát stjó rnár Eygló ár áð márgt í  innsendum umsó gnum stándist 

ekki skóðun en áð fyrirse ð se  áð frám undán se  tí máfrek óg í tárleg sámrunáránnsó kn verði 

háldið á frám með má lið gágnvárt SKE.  

Fyrir liggur áð bry n þó rf er á  áð háldá á frám uppbyggingu á  fjárskiptáinnviðum í  

Vestmánnáeyjum til áð tryggjá ó llum í bu um áðgáng áð há hráðátengingum. Háldi 

sámrunámá lið á frám næstu má nuði í  ó vissu um hver endánleg niðurstáðá 

sámkeppnisyfirváldá verður, er ljó st áð táfir munu verðá á  frekári uppbyggingu há hráðá-

tengingá í  Vestmánnáeyjum. 

Niðurstaða:  

Stjórn Eyglóar telur að ekki séu forsendur til að halda málsmeðferð áfram í því samrunamáli 

sem SKE hefur nú til meðferðar og samþykkir að leggja til við bæjarráð að falla frá 

umræddum viðskiptum og afturkalla samrunaskrána í samráði við Mílu hf.  

Auk þess samþykkir stjórn að koma á framfæri við SKE athugasemdum félagsins hvað varðar 

umsagnir Ljósleiðarans sem og Fjarskiptastofu. Er stjórnarformanni falið að taka saman 

athugasemdir í samráði við lögmann félagsins og skila til SKE.  

Fleirá vár ekki rætt óg fundi vár slitið kl. 10:45. 


